
 اقتصاد 

  ترين نوع شركت كدام است؟ ؟ و مهمنيستها  كدام گزينه از معايب تأسيس شركت -1

  تر ـ شركت تعاوني دهي بيش تر و گزارش ) قوانين پيچيده2  اندازي بالاتر ـ شركت تعاوني هاي راه ) هزينه1

  و دعاوي ـ شركت سهامي ها ) مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي4  ـ شركت سهامي گيري ) تأخير در تصميم3

  به ششصد هزار سهم تقسيم شده باشد؛اند. اگر دارايي كل شركت  % از سهام يك شركت سهامي را خريداري كرده40% و شخص (ب) 25شخص (الف)  - 2

  ترتيب از راست به چپ چقدر است؟ الف) سهم شخص (الف) و (ب) به

  شريك شده است؟ شخص در چند درصد سهام شركت،هزار سهم از شركت خريداري كند، در اين صورت  12گيرد  خص (پ) تصميم ميب) ش

  %20ب)  سهم 360,000سهم ـ  450,000الف)  )2  %2ب)  سهم 240,000ـ سهم  150,000) الف) 1

  %2ب)  سهم 360,000سهم ـ  450,000الف)  )4  %20ب)  سهم 240,000سهم ـ  150,000الف)  )3

  كدام گزينه صحيح است؟» ب«و » الف«با توجه به موارد  - 3

  الف) چه چيزي مبناي تعيين ماليات بر كسب و كار است؟ 

  اي است؟ ها در چه محدوده ب) محدوده عمل خيريه

  اي، گاهي استاني و حتي در سطح جهاني منطقهها و منافع ب) گاهي  ) الف) اسناد مربوط به هزينه1

  اي و حتي ملي ) الف) اسناد مربوط به سود و زيان ب) گاهي محلي، گاهي منطقه2

  ها و درآمد ب) گاهي محلي، گاهي ملي و حتي جهاني ) الف) اسناد مربوط به هزينه3

 اي، گاهي شهري و حتي در سطح كشور ها ب) گاهي منطقه ها و بدهي ) الف) اسناد مربوط به دارايي4

  هاي توليدي است؟ بوط به كدام نوع از سازمانهريك از جملات زير مر - 4

  .استالف) نحوه اداره آن براساس هر نفر، يك رأي 

  ب) وكيلي كه دفتر وكالت تأسيس كرده است.

  پ) اين كسب و كار خودش هويت قانوني دارد.

  پ) شركت تعاوني ) الف) شركت سهامي ب) شركت2  ريهپ) خي ) الف) شركت تعاوني ب) شركت1

  پ) مؤسسه غيرانتفاعي ) الف) شركت سهامي ب) كسب و كار شخصي4  كت تعاوني ب) كسب و كار شخصي پ) شركت) الف) شر3

  يك از منابع كمياب اشاره دارد؟ ترتيب به كدام هاي زير به هريك از گزاره - 5

رونـا ـ گـروه تـداركات مؤسسـه      شود ـ طراحي برنامه آموزش آنلايـن در دوران ك   اي كه در آن سبزي كاشته مي آلات صنعتي ـ باغچه  ماشين«
  »هاي پرورش ماهي سازي ـ سيستم تصفيه آب حوضچه فيلم

  ) سرمايه فيزيكي ـ زمين ـ سرمايه فيزيكي ـ سرمايه انساني ـ سرمايه فيزيكي2  ) سرمايه انساني ـ سرمايه ـ نيروي كار ـ سرمايه انساني ـ زمين1

  ) سرمايه فيزيكي ـ منابع طبيعي ـ سرمايه انساني ـ نيروي كار ـ سرمايه فيزيكي4  ي انساني ـ زمين) سرمايه ـ سرمايه فيزيكي ـ سرمايه انساني ـ نيرو3

  با توجه به جدول مقابل: - 6

  تر است؟ الف) كدام انتخاب اقتصادي

  ب) هزينه فرصت اين انتخاب چيست؟

  ايم. عدد ماهي كه از پرورش آن منصرف شده 4500) الف) پرورش گاو، ب)1

  ايم. پوشي كرده ها چشم هايي كه از پرورش آن ) الف) پرورش ماهي، ب) ساير گزينه2

  دهيم. توماني كه از پرورش گاو از دست مي 1,560,000,000) الف) پرورش گوسفند، ب) 3

 .توماني كه براي پرورش گوسفند صرف نكرديم 1,800,000,000) الف) پرورش بوقلمون، ب) 4

 

 

 

 

  قيمت هر واحد (تومان)  تعداد  

  1,000,000  700  پرورش شترمرغ

  4,000,000  390  پرورش گاو

  300,000  650  پرورش بوقلمون

  80,000  4500  پرورش ماهي

  2,000,000  900  فندپرورش گوس



 هاي توليد ايشـان بـه   . هزينهاست  تومان توليد كرده 100,000ريك عدد كيف از قرار ه 60000شخصي يك كارگاه توليد كيف دارد. ايشان در سال  - 7

  شرح زير است:

  تومان 5,000,000ـ هزينه آب، برق و گاز كارگاه از قرار هر ماه 

  تومان 424,000,000ـ اجاره ساليانه 

  تومان 3,000,000كارگر در ماه  15ـ دستمزد 

  تومان 206,000,000ـ هزينه مواد اوليه در سال 

تومان باشد، ايشان در پايان سال چقدر سـود   412,000,000گاه معادل عدد كيف شده باشند و هزينه فرصت كار 57000اگر ايشان موفق به فروش 

  اند؟ يا زيان كرده

  تومان 3,151,000,000) 4  تومان 4,470,000,000) 3  تومان 3,563,000,000) 2  تومان 4,058,000,000) 1

كه خريد پوشاك اولويت فرد است  با فرض اينخواهد پول خود را صرف خريد پوشاك كند، اما از طرفي خوراك نياز هر انساني است.  شخصي مي - 8
 ـ تومان را به 300,000د و از اين مبلغ ماهانه تومان درآمد داشته باش 1,200,000و ايشان در پايان ماه  د، بـا  عنوان قسط بپردازد و مابقي را خرج كن

  توجه به نمودار زير كدام تركيب خريد صحيح است؟

  

  پوشاك 7خوراك و  4) 1

  خوراك 2پوشاك و  9) 2

  پوشاك 8خوراك و  1) 3

  خوراك 10پوشاك و  4) 4

  

  

  تر است؟ چرا؟ با توجه به جدول زير انتخاب كدام خودرو اقتصادي - 9

  

  ست. هايش ا ) تيبا ـ چون منافع حاصل از آن دو برابر هزينه1

  ) برليانس ـ منفعت خالص بالايي دارد. 2

  ـ منفعت بالايي نسبت به ساير خودروها دارد.  206) پژو 3

  تر است.  آن از ساير خودروها كم  ) پرايد ـ چون هزينه4

  

  

ضرور از يكـي از دوسـتان   هاي غير خود درآمد بسيار اندكي داشته، اما براي تأمين هزينه يگرا است. در ماه اخير از توليد شخصي بسيار مصرف -10

  گيري دچار شده است؟ ميليون تومان قرض كرده است. ايشان به كدام اشتباه رايج در تصميم 8خود مبلغ 

 هاي فروش ) اثرگذاري بر حقه4  صبري زياد ) بي3  هاي هدررفته ) توجه به هزينه2  ) خودرأي بودن1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  هاي خودرو هزينه  منافع خودرو  خودرو

  23  50  پرايد

  43  80  تيبا

  34  98  برليانس

  53  110  206پژو 


